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Освіта і наука
Захід 2.7.5.1.20. Розроблення дорожньої карти застосування ЄФВВ для інших 
спеціальностей

 � Успіхи

Захід виконано частково. МОН здійснює опрацювання концептуальної моделі вступу для здобуття 
вищої освіти у 2024 році, зокрема вступу на базі Національної рамки кваліфікацій 6 (освітнього 
ступеня бакалавра) та Національної рамки кваліфікацій 7 (освітнього ступеня магістра та/або освітньо-
кваліфікаційного рівня спеціаліста).

З метою проведення аналітичного дослідження результатів ЄФВВ профільний директорат МОН 
звернувся до ДП «Інфоресурс» із запитом про надання знеособлених даних вступників до магістратури 
у 2023 році. 

МОН зазначає, що планує за підтримки проєкту Світового банку «Удосконалення вищої освіти заради 
результатів» здійснити попередній аналіз результатів ЄФВВ та ЄВІ, проведених під час вступної 
кампанії до закладів вищої освіти у 2023 році.

Науково-методичним центром вищої та фахової передвищої освіти (НМЦ) було підготовлено 
та агреговано психометричні характеристики завдань основної сесії ЄФВВ за 2023 рік, що стануть 
частиною майбутнього аналітичного дослідження (дорожньої карти). За результатами цієї роботи було 
підготовлено звіт «Психометричний аналіз результатів ЄФВВ 2023 року».

До травня 2024 року МОН заплановано проаналізувати дані ЄФВВ за 2023 рік.

МОН планує підготувати технічне завдання на виконання робіт з проведення аналітичного дослідження 
щодо застосування ЄФВВ та поступового поширення на інші спеціальності, ніж передбачено в заході 
2.7.5.1.19, для фінансування за рахунок коштів Світового банку. 

Крім того, УЦОЯО підготовлено та оприлюднено Звіт про результати вступних іспитів до магістратури 
ЄФВВ/ЄВІ за 2023 рік.

Строки заходу Прогрес заходу Статус заходу

01.03.2023 - 30.04.2025 35% в процесі виконання
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 � Перешкоди та ризики

Захід виконується і на сьогодні загроз у його виконанні немає. 

Захід хоча і продуманий в правильному напрямку (поширення ЄФВВ на інші спеціальності, 
ніж передбачено у заході 2.7.5.1.19.), але все ж розрахований на 2023-2025 роки. Тобто аналітичне 
дослідження має бути підготовлене та оприлюднене до кінця квітня 2025 року, тоді як забезпечення 
організаційно-технологічних процесів ЗНО з широкого (всеохоплюючого) переліку предметів 
(спеціальностей) є критично необхідною вже зараз, особливо враховуючи відносно невеликий 
кошторис ЄФВВ (орієнтовно, кілька сотень тисяч гривень на одну спеціальність, на масову 
спеціальність – відносно дорожче). 

Вступ без ЄФВВ за кожною спеціальністю на другому (магістерському) рівні вищої освіти стимулює 
корупцію, негативний відбір менш компетентних вступників та низьку якість вищої освіти.

Аналітичне дослідження на сьогодні не завершено, не оприлюднено для громадськості. Індикатори 
виконання заходу не досягнуто. Антикорупційні запобіжники поки не запроваджено.

 � Необхідні дії та рекомендації 

Переглянути строки виконання заходу та прискорити підготовку аналітичного дослідження (дорожньої 
карти) з 30.04.2025 р. до 01.07.2024 р., або принаймні підготувати проміжне дослідження з попереднім 
переліком спеціальностей для розширення сфери обов’язкового ЄФВВ. Для України критично 
необхідно істотно та якнайшвидше розширити перелік спеціальностей, на які має бути поширене 
обов’язкове ЄФВВ.

Залучити до підготовки аналітичного дослідження (дорожньої карти) неурядові громадські організації 
та професійні об’єднання тестологів. 




